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24 oktober 2001 24 octobre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 24 oktober 2001 tot besluit van
de interpellaties van

— de heer Guido Tastenhoye tot de eerste minister
over «de reeds meer dan twee jaar geleden aangekon-
digde hervorming van de asielprocedure» (nr. 948)

— de heer Pieter De Crem tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «het asiel- en vreemdelingen-
beleid» (nr. 952)

— de heer Jacques Lefevre tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de hervorming van de asiel-
procedure» (nr. 963).

1. Motie van aanbeveling (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem en Jacques Lefevre

Motions déposées le 24 octobre 2001 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des inter-
pellations de

— M. Guido Tastenhoye au premier ministre sur «la
réforme de la procédure d’asile annoncée il y a plus de
deux ans» (n° 948)

— M. Pieter De Crem au ministre de l’Intérieur sur
«la politique d’asile et des étrangers» (n° 952)

— M. Jacques Lefevre au ministre de l’Intérieur sur
«la réforme de la procédure d’asile» (n° 963).

1. Motion de recommandation (15.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem et Jacques Lefevre
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et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement

de mettre en oeuvre une politique d’asile appropriée
et efficace, fondée sur des procédures rapides et l’obli-
gation de séjour en centre fermé assorti d’une aide
exclusivement matérielle et humanitaire, et de veiller
au rapatriement rapide des demandeurs d’asile dé-
boutés, conformément à la résolution n° 1092/001 de
MM. Annemans et Tastenhoye relative à «l’inadéqua-
tion de la politique d’asile actuelle, à l’inefficacité de la
nouvelle politique des réfugiés proposée par le gou-
vernement et à l’élaboration d’une politique d’asile effi-
ciente et adéquate»;

demande en particulier au gouvernement

de transférer, dès la fin de l’opération de régularisa-
tion et au plus tard le 1er janvier 2002, l’ensemble des
membres du personnel disponibles de la Commission
de régularisation au Commissariat-général aux réfu-
giés en vue de permettre l’achèvement rapide et effi-
cace de l’examen des plus de 40.000 «anciennes» de-
mandes d’asile antérieures au 3 janvier 2001 et toujours
en suspens.

2. Motion de recommandation (15.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem et Jacques Lefevre

et la réponse du ministre de l’Intérieur

recommande au gouvernement de ne plus reporter
la réforme de la procédure d’asile et de faire en sorte
que le projet de loi relatif à cette matière puisse être
examiné par la Chambre avant le 31 décembre 2001.

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regeringom

een correct en efficiënt asielbeleid te voeren, geba-
seerd op snelle procedures, een verplicht verblijf in
gesloten centra met enkel materiële en humanitaire hulp,
en de snelle repatriëring van uitgeprocedeerden, zoals
voorgesteld in de resolutie nr. 1092/001 van de heren
Annemans en Tastenhoye «betreffende het vleugel-
lamme karakter van het huidige asielbeleid, de
ondoelmatigheid van de nieuwe door de regering voor-
gestelde vluchtelingenpolitiek en de instelling van een
efficiënt en doelmatig asielbeleid»;

en vraagt de regering in het bijzonder

om vanaf het ogenblik dat de regularisatieoperatie
is beëindigd en ten laatste vanaf 1 januari 2002, de
overheveling te realiseren van alle beschikbare perso-
neelsleden van de Regularisatiecommissie naar het
Commissariaat-generaal voor de Vluchtelingen met het
oog op de snelle en doelmatige afwerking van de nog
meer dan 40.000 overgebleven «oude» asielaanvragen
daterend van voor 3 januari 2001.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem en Jacques Lefevre

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aan de hervorming van de asiel-
procedure niet langer uit te stellen en het betreffende
wetsontwerp voor 31 december 2001 in de Kamer te
behandelen.

Pieter DE CREM (CD&V)
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3. Motion pure et simple (15.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem et Jacques Lefevre

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
André FREDERIC (PS)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)
Charles JANSSENS (PS)
Tony SMETS (VLD)

3. Eenvoudige motie (15.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Guido
Tastenhoye, Pieter De Crem en Jacques Lefevre

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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